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ПО направлении предписания Н

ПРЕДПИСАНИЕ
об устранении нарушений

В соответствии с приказами Главного управления образования и 
молодежной политики Алтайского края от 11.09.2015 № 2862 «О проведении 
плановой выездной проверки Муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения «Детский сад № 74 «Пчелка» города 
Рубцовска» 22 октября 2015 года проведена плановая выездная проверка 
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад № 74 «Пчелка» города Рубцовска по соблюдению
законодательства Российской Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения:
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации»
- ч. 3 ст. 45 в образовательном учреждении не создана комиссия по 

урегулированию споров между участниками образовательных отношений;
- ч. 4 ст. 47 не разработан локальный нормативный акт, закрепляющий 

нормы профессиональной этики педагогических работников;
- ч. 3 ст. 45 локальный нормативный акт «Положение о комиссии по 

урегулированию споров между участниками образовательных отношений 
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
«Детский сад № 74 «Пчелка» не соответствует в части целей, выбора состава 
и порядка формирования комиссии;

- ч. 3 ст. 30 локальный нормативный акт «Положение о педагогическом 
совете МДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка», «Положение о режиме работы 
МБДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка» принят без учета мнения 
педагогических работников;

- ст. 26 локальный нормативный акт «Положение о педагогическом 
совете МДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка» не соответствует в части 
закрепления заведующего образовательной организации председателем 
педагогического совета, в нарушение принципа коллегиальности;
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- ч. 3 ст. 30 локальные нормативные акты «Правила внутреннего 
распорядка воспитанников МБДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка»,

W
«Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений Муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения «Детский сад № 74 «Пчелка», «Положение о 
родительском собрании МДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка», «Положение о 
правилах приема, основных и порядке перевода, отчисления воспитанников 
МБДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка», «Положение о совете ДОУ» приняты 
без учета мнения родителей (законных представителей) воспитанников;

- ч. 2 ст. 28 локальный нормативный акт «Программа развития МБДОУ 
«Детский сад № 74 «Пчелка» на период 2013/2017 гг.» не согласована с 
учредителем образовательной организации;

- ч. 1 ст. 92 на сайте учреждения размещена копия свидетельства о 
государственной аккредитации учреждения, не предусмотренная 
действующим законодательством.

Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации», Порядка организации и осуществлении 
образовательной деятельности по основным общеобразовательным 
программам -  образовательным программам дошкольного образования, 
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 30.08.2013 № 1014, в «Положение о родительском собрании 
МДОУ «Детский сад № 74 «Пчелка» используются термины:

«родители, лица их замещающие вместо «родители (законные 
представители)».

Приказа Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293 
«Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования»:

- п. 6 в локальном нормативном акте «Положение о правилах приема, 
основаниях и порядке перевода, отчисления воспитанников МБДОУ 
«Детский сад № 74 «Пчелка» в перечне документов предоставляемых 
родителями (законными представителями) при приеме в учреждение 
отсутствует медицинское заключение для детей впервые поступающих в 
образовательную организацию; прописаны не все документы, с которыми 
знакомятся родители (законные представители) детей при приеме в 
образовательную организацию;

- п. 6 в заявлении о приеме в образовательную организацию 
отсутствует не фиксируется факт ознакомления с правами и обязанностями 
воспитанников;

- п. 16 не заключены договора об образовании с законным 
представителем двух воспитанников.

Локальные нормативные акты, регламентирующий родительское 
собрание, родительский комитет, режим работы содержат ссылки на 
нормативные документы утратившие силу.
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Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» (ч.2 ст.29), Постановления Правительства
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении 
информации об образовательной организации» на официальном сайте 
образовательного учреждения (http://pchelka.clan.su/) в сети Интернет 
отсутствуют:

- подпункта а пункта 3 в части размещения на официальном сайте 
образовательной организации информации:

об описании образовательной программы с приложением ее копии;
об учебном плане с приложением его копии;
об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине 

в составе образовательной программы) с приложением их копий (при 
наличии);

о календарном учебном графике с приложением его копии;
о методических и об иных документах, разработанных образовательной 

организацией для обеспечения образовательного процесса;
о персональном составе педагогических работников с указанием уровня 

образования, квалификации и опыта работы, в том числе:
данные о повышении квалификации и (или) профессиональной 

переподготовке (при наличии);
общий стаж работы;
о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, 

в том числе сведения об условиях питания обучающихся;
- подпункта б пункта 3 в части размещения на официальном сайте 

образовательной организации копии:
устав образовательной организации;
лицензии на осуществление образовательной деятельности (с 

приложениями);
отчет о результатах самообследования.
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» (ч. 2 ст. 29), постановления Правительства 
Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении 
информации об образовательной организации» (п. 6) не соблюдаются сроки 
внесения изменений на официальный сайт учреждения в сети Интернет.

Приказа Министерства образования и науки РФ от 14.06.2013 № 462 
«Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной 
организации» в образовательной организации отсутствует отчет о 
самообсл едовании.

Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки 
от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре официального
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сайта образовательной информационно-организации в 
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем
информации» официальный сайт учреждения не соответствует 
предъявляемым требованиям в части информации, размещенной в 
подразделах раздела «Сведения об образовательной организации»;

Акт проверки от «22» октября 2015 года № 750.

На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушение в срок дох<21» апреля 

2016 года.
2. Представить в срок до «21» апреля 2016 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии 
подтверждающих документов.

3. Разместить копию предписания на официальном сайте 
образовательной организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с 
момента получения.

В случае неисполнения или ненадлежащее исполнение в срок 
настоящего предписания предусмотрена административная ответственность 
(часть 1 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административном 
правонарушении).

За непредставление или несвоевременное представление сведений 
(информации), предоставление которых предусмотрено законом и 
необходимо для осуществления законной деятельности, а равно 
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в 
искаженном виде предусмотрена административная ответственность по 
статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административном 
правонарушении.

При возбуждении дела об административном правонарушении в 
порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об 
административных правонарушениях согласно ч.7 ст.93 Федерального 
закона Российской Федерации от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» запрещается прием в 
образовательную организацию.

Заместитель начальника Главного 
управления, начальник отдела 
управления качеством образования О.Н. Бутенко

Абалакина Юлия Алексеевна 
83852294446 abalakina@gu.educaltai.ru
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